

Шутенкова обманули. Заммэра Улан-Удэ рассказал, кто виноват в срыве отопительного сезона

В мэрии Улан-Удэ 5 октября высказались о ситуации со срывом подачи тепла и горячей воды в сотые кварталы. Замглавы города заявил, что мэра Игоря Шутенкова «дезинформировали», а виноваты в первую очередь муниципальный заказчик и комитет по строительству.



Заместитель мэра Олег Екимовский рассказал, что тепло уже поступило в дома, однако работы на проблемном участке до сих пор не завершены: необходимо закончить с теплоизоляцией, обратной засыпкой и благоустройством по погодным условиям.

Екимовский заявил, что они понимают, что «так работать нельзя». В мэрии пообещали сделать выводы, в администрации уже начали служебную проверку, которая выявит виноватых.

«Понятно, в первую очередь это „Улан-Удэстройзаказчик“, комитет по строительству, кто должен был осуществлять контроль. Эта проверка должна показать, почему дезинформировали руководство города, мэра, что всё идет в графике, всё будет запущено», — добавил заместитель Шутенкова.

Екимовский отметил, что программа по реконструкции теплосетей многолетняя, в 2021 году запланированы работы в два раза масштабнее и дороже, они пройдут в центральной части Железнодорожного района.

• Отопительный сезон в Улан-удэ начался ещё 15 сентября, но из-за срыва сроков ремонта тепломагистрали жители сотых кварталов начали получать тепло лишь 3 октября.

• Игорь Шутенков получил представление прокуратуры из-за задержки в подаче тепла. СК завёл уголовное дело по статье «Халатность».

• В мэрии заявили, что во всём виноват подрядчик, вместе с тем в администрации начали проверку, чтобы выяснить, кто одобрил действия компании.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЖКХ, БУРЯТИЯ 👁 21434 06.10.2020, 08:38 📌 930

URL: <https://babr24.com/?ADE=205603> Bytes: 1884 / 1592 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Вайбер](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)